



В Далматовском районе подросток, обвиняемый в угоне автомобиля, предстанет перед судом



Катайским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Шадриска. Несовершеннолетний обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.166 УК РФ (угон, совершенный с применением насилия опасного для жизни и здоровья).

Следствием установлено, что утром 26.11.2023 подросток, находясь в состоянии алкогольного опьянения в с. Новопетропавловское Далматовского района, решил угнать автомобиль, чтобы вернуться домой. Подойдя к автомобилю «Лада Калина», злоумышленник под надуманным предлогом оказания ему помощи попросил водителя покинуть транспортное средство. Впоследствии, сбив мужчину с ног, несовершеннолетний жестоко избил потерпевшего, причинив тяжкий вред здоровью. Достав ключи из кармана водителя, обвиняемый, не имея разрешения на управление автомобилем, попытался на нем скрыться с места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Однако, по горячим следам несовершеннолетний угонщик был обнаружен и задержан сотрудниками полиции на территории населенного пункта. От прохождения медосвидетельствования на состояние алкогольного опьянения он отказался.

В ходе предварительного следствия обвиняемый дал признательные показания, в содеянном раскаялся. В ближайшее время дело по существу рассмотрит районный суд.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1864269>